

東方鑫源(集團)有限公司(「本公司」)及其附屬公司(統稱「本集團」)二零零二年轉虧為盈,實現利潤約二千萬港元。

二零零二年是本集團極為困難的一年,首先,本集團直接控股股東中國有色金屬(香港)集團有限公司於二零零二年五月八日被香港法院頒令清盤,並委任John Lees 及Desmond Chiong為清盤人;其次,本集團財政依舊困難,無法開展新的融資安排,再加上有色金屬價格持續低迷,本集團未能開展貿易活動;第三,逾期債務沉重,無力償還欠債,導致部分債權銀行採取法律訴訟。

面對重重困難,本集團採取有效措施積極清理歷史遺留問題和追收欠款,以保障公司運營所需的資金;同時,通過降薪、裁員和關閉部份國內辦事處等途徑進一步降低費用支出。

二零零三年對本集團之發展尤為關鍵,隨著直接控股股東清盤工作的推進,本集團控股股東落實事宜望能有所進展;有色金屬主導產品價格也逐步回升,令人欣慰的是本集團之主要貿易業務品種氧化鋁之價格自二零零三年以來已大幅攀升,本集團將抓住時機擴大貿易盈利。

本人謹代表董事會,對管理層及全體員工的貢獻和辛勤努力致以衷心謝意;並籲請各股東、客戶和供應商繼續給予支持,共創美好未來。

承董事會命

**高德柱**

主席

二零零三年四月十七日